
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Haustürabholung

- Transfer bis/ab Flughafen

- Seniorenreisebegleitung ab/bis Flughafen

- Flug von München nach Lanzarote und zurück inkl.

aller Steuern, Gebühren und 20 kg Freigepäck

- Transfer Flughafen-Hotel-Flughafen

- 7x Übernachtung/Halbpension+ inkl. ½ l Wasser, ¼

l Wein oder 1 Bier und 1 Erfrischungsgetränk

Eintritte nicht im Preis enthalten

Zusätzlich buchbar:

- Aufpreis Doppelzimmer mit Meerblick EUR 98,-

pro Person

- Aufpreis Einzelzimmer mit Meerblick EUR 196,-

- Ausflug Teguise Mercado (März und November)

EUR 79,– pro Person

- Ausflug Süd–/Vulkantour inkl. Eintritt Timanfaya

(März und November) EUR 99,– pro Person

- Ausflug Nordtour inkl. Höhleneintritt und

Fundación C.Manrique (März) EUR 129,– pro Person

- Ausflug Nordtour inkl. Höhleneintritt und

Fundación C.Manrique (November) EUR 135,– pro

Person

- Ausflugspaket (3 Ausflüge) (März) EUR 295,– pro

Person

- Ausflugspaket (3 Ausflüge) (November) EUR 299,–

pro Person

Für diese Reise gilt Stornostaffel C

Veranstalter: P.I.T.-Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Süd- und Vulkantour inkl. Eintritt

Timanfaya p. P.

99,00 €

Nordtour inkl. Eintritte lt. Programm p.

P.

135,00 €

Ausflugspaket (3 Ausflüge) p. P. 299,00 €

Ausflug Teguise Mercado p. P. 79,00 €

Termine & Preise:

03.11.2026 - 10.11.2026 - Preise

VIK Hotel San Antonio, Doppelzimmer

mit Meerblick, DU/WC, HP p.P.

1687,00 €

VIK Hotel San Antonio, Einzelzimmer

mit Meerblick, DU/WC, HP

2295,00 €

 

03.11.2026 - 10.11.2026 - VIK Hotel San Antonio

VIK Hotel San Antonio, Doppelzimmer

mit DU/WC, HP p.P.

1589,00 €

VIK Hotel San Antonio, Einzelzimmer

mit DU/WC, HP

2099,00 €

Lanzarote - Insel der faszinierenden Kontraste - 8 Tage

Aufregende Landschaften

Weiße Häuser auf schwarzer Erde

Traumhotel in Bestlage

Viele Ausflugsmöglichkeiten

Lanzarote - unvergleichliche Landschaften. Schwarze Lava, Ascheberge und Krater bilden einen

starken Kontrast zu den weißen Häusern und den grellgrün wirkenden, spärlichen Pflanzen. Die

gesamte Insel gehört seit 1993 zu den UNESCO-Biosphärengebieten. Und auch die wunderschöne

koloniale Architektur wird Sie verzaubern! 

TAG 1 | BUENOS DÍAS, LANZAROTE! 

Transfer zum Flughafen. Dort erwartet Sie bereits die P.I.T.-Seniorenreisebegleitung, die Sie während des gesamten

Aufenthaltes betreut. Flug nach Arrecife und Transfer zum Hotel. 

TAG 2 - 7 | FREIZEIT

Nutzen Sie die Möglichkeit zur Teilnahme am attraktiven Ausflugsprogramm oder erholen Sie sich im schönen

Hotel. 

TAG 8 | ADIÓS, LANZAROTE

Transfer zum Flughafen Arrecife. Rückflug und Rücktransfer in die Zustiegsorte.

Ausflugsangebot: Bitte buchen Sie die Ausflüge vor Reisebeginn, da wir diese nur exklusiv für Sie

durchführen können, wenn sich genügend Teilnehmer anmelden. Alle angegebenen Ausflüge können

auch als Paket gebucht werden.

TEGUISE MERCADO

Verpassen Sie nicht unseren Ausflug in das kleine Dorf Teguise in den Bergen von Lanzarote. Jeden Sonntag findet

hier der berühmte Wochenmarkt statt, bei dem Händler allerlei Waren feilbieten. Aber nicht nur der Markt lohnt,

das Dorf Teguise an sich ist ein hübsches kanarisches Dorf mit historischen Gebäuden und vielen Kirchen. Die

bekannteste ist die „Nuestra Senora de Guadalupe“ auf dem schönen Hauptplatz von Teguise. Halbtagesausflug

SÜD- UND VULKANTOUR

Diese Tour führt in den beeindruckenden Nationalpark Timanfaya zu den Feuerbergen. Am Aussichtspunkt Islote del

Hilario ist es heiß! Welch ungeheure Kraft hinter dieser Hitze steckt, wird Ihnen bei verschiedenen Experimenten

mit der vorhandenen Bodenhitze vorgeführt. Die Fahrt geht weiter in Richtung Südwesten, entlang der

faszinierenden Küste mit ihren bizarren Felsformationen und El Golfo mit der grünen Lagune, wo Sie Halt machen.

Genießen Sie den einzigartigen Panoramablick. Rückfahrt über Yaiza und Uga in das bekannte Weingebiet La Geria.

Im Anschluss erhalten Sie eine kleine Kostprobe der Inselweine in einer Bodega. Ganztagesausflug 

NORDTOUR

Heute lockt der Norden der Insel. Während der Fahrt durchquert man typische Ortschaften wie Haria mit Blick auf

das Tal der 10.000 Palmen. Vom Aussichtspunkt Mirador del Rio genießen Sie einen herrlichen Blick auf die

kleineren vorgelagerten Inseln. Anschließend geht die Fahrt durch das Lavagebiet. Besichtigung der Jameos del

Agua, einer Höhle vulkanischen Ursprungs. Die Rückfahrt führt über die Orte Gautiza, Mala und Tahiche, bekannt

durch die Fundación César Manrique, dem früheren Wohnhaus des bekannten Künstlers und Architekten.

Ganztagesausflug

VIK Hotel San Antonio

Ihr 4-Sterne VIK Hotel San Antonio liegt direkt am Strand von Puerto del Carmen. Das lebhafte Ortszentrum



erreichen Sie nach ca. 5 Gehminuten. Rezeption, WiFi (im gesamten Hotel und auf den Zimmern inklusive)

Restaurant und Bar. Großzügige Poollandschaft mit Poolbar. Die insg. 331 Zimmer sind mit Bad oder Dusche/WC,

Föhn, Sat-TV, Klimaanlage, Minibar (gegen Gebühr), Mietsafe und Balkon ausgestattet.

https://www.vikhotelsanantonio.com/
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